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StupeĖ a typ vzdČlání: 1. ročník SOŠ 

 

Očekávaný výstup: Studenti se orientují v problematice odpadĤ, zejména tĜídČní a 
recyklace. Chápou potĜebu ekologicky šetrného spotĜebitelského chování a 
minimalizace odpadĤ. 

 



 

 

Anotace 

Výukový materiál je zamČĜen na téma odpady a jejich zpracování. 

Metodika 

Materiál se skládá z úvodního motivačního testu a prezentace se závČrečnými úkoly. 
Téma odpadĤ je dnes často prezentované aĢ už v médiích nebo v rámci školních 
vzdČlávacích programĤ a vČtšina studentĤ se v problematice vcelku orientuje. 
V úvodní části hodiny studenti sami nebo ve dvojicích odpoví na otázky testu. Když 
se seznámí se správným Ĝešením a prezentací, mohou na internetu vyhledat 
informace týkající se problematiky odpadĤ. 

 



 

 

Odpady 

1)  Který z materiálƽ má neomezený poēet recyklací   
a)  papír   
b)  PET láhve   
c)  sklo 

2)  Jak dlouho trvá bĢžné igelitové tašce, než se v pƎírodĢ rozloží   
a)  5 let   
b)  20 let   
c)  50 let 

3)  Vitrifikace je    
a)  rozpouštĢní odpadƽ ve vitriolu   
b)  zalévání nebezpeēných odpadƽ do sklovité hmoty   
c)  rozklad organických odpadƽ bakteriemi 

4)  Z Ǝízené skládky je možno ēerpat tzv. skládkový plyn a využít ho pro zisk energie. Je to   
a)  ethan   
b)  methan   
c)  oxid uhliēitý 

5)  Do tƎídĢného papíru nepatƎí   
a)  použité jednorázové kapesníky   
b)  obálky s foliovými okénky   
c)  tiskoviny sešité kovovými sponkami 

6)  Kam by mĢl pƎijít použitý fritovací olej   
a)  ƎedĢný se vylévá do odpadu   
b)  v kanystru se odevzdá na sbĢrný dvƽr   
c)  vylije se do bioodpadu 

7)  Kelímek od jogurtu je tƎeba pƎed vhozením do kontejneru na plasty umýt   
a)  ne   
b)  ano   
c)  není  to  nezbytnĢ  nutné,  pokud  v  nĢm  nejsou  velké  zbytky  obsahu  (které  by 
znesnadŸovaly recyklaci a také zapáchaly) 

8)  Tabule okenního skla patƎí   
a)  do barevného skla (obsahují pƎímĢs kovu)   
b)  do ēirého skla   
c)  na sbĢrný dvƽr 

9)  Papírové plato od vajec patƎí   
a)  do smĢsného odpadu (vyrábí se z papíru velmi nízké kvality, který ž nejde recyklovat)   
b)  do tƎídĢného papíru   
c)  do nápojových kartonƽ 
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